

[Новости](#)[Фотогалерея](#)[Видео галерея](#)[Презентационные материалы](#)[«Волга-Днепр» / Медиа / Новости](#)

АВИАКОМПАНИЯ «ВОЛГА-ДНЕПР» НАПРАВИЛА КАНАДЕ УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ АРБИТРАЖЕ В СВЯЗИ С ЭКСПРОПРИАЦИЕЙ БИЗНЕСА И АКТИВОВ

26.08.2024

Авиакомпания «Волга-Днепр» инициировала инвестиционное арбитражное разбирательство в связи с экспроприацией её бизнеса на территории Канады и иными незаконными действиями со стороны канадских властей, включая арест воздушного судна Ан-124-100, находящегося в Международном аэропорту Лестера Б. Пирсона в Торонто с 27 февраля 2022 года.

В феврале 2022 г. Канада запретила российским авиакомпаниям использовать свое воздушное пространство. В силу этого запрета воздушное судно Ан-124-100, выполнявшее гуманитарный рейс по заказу правительства Канады с 475 кубическими метрами/60900 кг тест-наборов COVID-19 из Китая, оказалось заблокировано в Международном аэропорту Лестера Б. Пирсона в Торонто. Впоследствии воздушное судно было незаконно арестовано властями.

Канада не только экспроприировала бизнес и имущество авиакомпании как инвестора, но и нарушила иные положения соглашения между СССР и Канадой о поощрении и взаимной защите инвестиций от 20 ноября 1989 г.

В августе 2023 г. авиакомпания «Волга-Днепр» направила официальное уведомление властям Канады с предложением урегулировать спор в отношении арестованного воздушного судна, однако данное предложение было отвергнуто. В связи с этим «Волга-Днепр» намерена отстаивать свои права в рамках инвестиционного арбитража. Авиакомпания «Волга-Днепр» предварительно оценивает ущерб от незаконных действий властей Канады в сумме не менее чем 100 млн. долларов США.

[Возврат к списку](#)

